11Iro

HWmMs: uBaH
Bo3spact: 45

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 16.10.2010 18:26:00

dopmupoBaHus 3aKiT04YeHust Bpada: 16.10.2010 18:46:00

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/186730/answer/186731




Be3 o6cnemoBanus CIIOXKHO YKa3aTh Ha IPUYUHY.

[TompoGyiiTe mepen oYepeqHBIM IIOJIOBLIM KOHTAKTOM IPHUHATH Buarpy, JleButpy, Cuanuc umm
3umeny (CTporo mocje 0YHOM KOHCYNIbTalluy Bpaya). [locTaTouHo 3 - 4 pa3a, a MoToM u 6e3 3Tux
IIpernapaToB [OIKHO BCe HalnaguThCs. Ecnu 9To He TOMOXKET, TO Heo0X0MMa OYHas KOHCYJIbTallus
a"aposiora/yposora.



